

A/14/2024/Ny.

Agyagosszergény
Község
Önkormányzata
Képviselő-testülete

2024. szeptember 19.

nyilvános testületi ülés



KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: Agyagosszergény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. szeptember 19-én 17.00 órakor tartott nyilvános testületi üléséről.

Az ülés helye: Agyagosszergény Község Hivatalában 9441 Agyagosszergény, Kossuth u. 16.

Jelen vannak:

Radics Attila	polgármester
Márk András	alpolgármester
Hegedúsné Németh Ildikó	települési képviselő
Németh Orsolya	települési képviselő
Németh Rozália	települési képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Csillagné dr. Fábian Éva	jegyző
--------------------------	--------

Távol maradását bejelentette: -

Jelen van még 2 fő helyi lakos (2024.06.09. napján megtartott önkormányzati választáson mandátumhoz jutott képviselők.)

Radics Attila polgármester Megállapította, hogy a képviselők mindannyian jelen vannak, így a testület határozatképes.

A polgármester ismerteti a napirendi pontokat és javasolja azok elfogadását:

- I. Rákóczi utcai telkek ügyének megtárgyalása
- II. Iskolakezdési támogatás ügye
- III. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igenlő, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

50/2024.(IX.19.) sz. határozat

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadta:

- I. Rákóczi utcai telkek ügyének megtárgyalása
- II. Iskolakezdési támogatás ügye
- III. Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Felelős: Radics Attila polgármester

Határidő: azonnal

I. Napirend: Rákóczi utcai telkek ügyének megtárgyalása

Radics Attila polgármester jelzi, hogy a telkek tulajdonosa kérte ezen napirendi pont tárgyalását és szeretett volna a képviselő-testület előtt egyeztetni, ezért meghívást kapott az ülésre, de mivel még nem érkezett meg, így javasolja a polgármester a napirendi pont elhalasztását az ülés végére, ha addig megérkezik az érintett személy.

II. Napirend: Iskolakezdési támogatás ügye

Radics Attila polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az iskolakezdési támogatás nyújtásáról döntött a testület, ám annak összegét jelen napirendi pontban dönti el a testület. A polgármester javasolja, hogy 15.000.-Ft támogatási összeget kapjanak az iskolakezdés céljából a kérelmezők.

Agyagosszergény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igenlő, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

51/2024. (IX.19.) sz. határozat

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a nappali tagozatos általános- és a középiskolás tanulók törvényes képviselőit a 4/2023. (III.1.) önkormányzati rendelet 12.§-a alapján 15.000.-Ft/gyermek, azaz tizenötezer forint/gyermek egyszeri támogatásba részesíti iskolakezdési támogatás jogcímén.

Egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási összeg kifizetéséről gondoskodjék.

Felelős: Radics Attila polgármester

Határidő: 2024. 09. 30.

A polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a szociális előirányzatból az idei évben még további egymillió forint körüli összeg maradt, melyet a szociális rendelet alapján a rászorultak kaphatnak meg.

III. Napirend: Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

A polgármester elmondja, hogy az előterjesztésben a HEP kiküldésre került. Kéri jegyzőt, röviden ismertesse az írásos előterjesztést.

Csillagné dr. Fábíán Éva jegyző elmondja, hogy a 321/2011. (XII.27.) Korm. rendelet 6.§.(1) bekezdése kimondja, hogy a települési önkormányzat a helyi esélyegyenlőségi programot felülvizsgálja. Ugyanezen jogszabály 8.§. (3) bekezdése irányítottan kijelöli, hogy a program felülvizsgálata két évente indokolt.

Az önkormányzat dokumentumának átdolgozása megtörtént és a felülvizsgálat lezárását határozattal kell a testületnek jóváhagynia, melyet a mentor elfogadásra alkalmasnak minősített.

Kéri a képviselő-testületet, hozza meg döntését!

Agyagosszergény Község Önkormányzat képviselő-testület 5 egyhangú igenlő szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

52/2023. (IX.19.) sz. határozat:

Agyagosszergény Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programot jóváhagyja az előterjesztés szerint és a felülvizsgált dokumentum aláírására felhatalmazzák a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A polgármester jelzi, hogy a meghívott vendég továbbra sem érkezett meg, de amennyiben valakinek van kérdése, észrevétele, várja a felvetést.

Németh Rozália képviselő elmondja, hogy már több ízben felvetette és kérte, hogy a népfőiskola az iskola területén található fészerből vigye el az ott tárolt eszközeit.

Jelzi továbbá, hogy a mozgásérzékelő lámpa az iskola udvarán folyamatosan világít, kéri ezt ellenőrizze az illetékes személy.

Közli a képviselő asszony, hogy a népfőiskola a mosdókat egész nyáron nem takarította ki, amit nem tart elfogadhatónak. Továbbá már kérte, hogy a népfőiskola dolgozói, látogatói ne foglalják el az iskola parkolóját, melyre hívja fel az önkormányzat a figyelmüket, illetve jelzi, hogy a kapu rögzítése szükséges, mivel nagyobb szél esetén veszélyes lehet.

A polgármester a jelzéseket rögzítette és intézkedni fog.

Németh Rozália képviselő érdeklődik, hogy az óvoda mostani működéséről?

Radics Attila polgármester elmondja, hogy e nevelési évben 30 fővel megkezdte működését szeptemberben a helyi tagóvoda, ahol 2 óvónő, 1 dajka és 1 pedagógiai asszisztens látja el a szakmai munkát.

Javasolja a képviselő-testület, hogy a következő testületi ülésre az óvodaigazgatót hívják meg, hogy tájékoztassa a testületet az óvoda működésének változásáról.

Megkérdezi, van – e kérdés, észrevétel.

További kérdés, észrevétel nem volt.

Miután több napirendi pont és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a nyilvános testületi ülést 18.00 órakor befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.


Radics Attila
polgármester



The seal is circular with a blue border. The text 'Agyagoszsergény Község Önkormányzata' is written along the top inner edge, and 'Agyagoszsergény' is at the bottom. In the center is a coat of arms depicting a building with a tower.


Csillagné dr. Fábján Éva
jegyző



The seal is circular with a blue border. The text 'Agyagoszsergényi Kirendeltsége' is written along the bottom inner edge, and 'Vimyédai Községi Önkormányzati Hivatal' is at the top. In the center is a coat of arms depicting a building with a tower.